



**Til stede:**

**Gruppe A**

Randi Rolvsjord (leder)  
Viggo Krüger  
Arnulf Mattes  
Thomas Solomon  
Claire Ghetti  
Sigbjørn Apeland

**Gruppe B**

Stephan Meidel

**Gruppe C**

Britt Pernille Lindvik

**Gruppe D**

Marie Kortner

**Sekretær**

Anette Andersen

Møte 4/2022

## Protokoll

12/5 2022 klokken 09:00-11:00 – Møterom 110

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Godkjent uten merknader*  
*Tillegg i orienteringssaker d) søkertall.*
  
- II **Protokoll fra møte 07.04.22**  
*Godkjent uten merknader.*
  
- III **Referat- og orienteringssaker**
  - a Fakultetsstyresaker fra møtet 5. mai
  - b Programevaluering BAHF-MUS
  - c GAMUT Årsrapport
  - d Søkertall – muntlig orientering

## IV

### Saker

**8/ 22      Budsjettsituasjonen – Tiltak for å redusere undervisningsressurser ved Griegakademiet**

**Vedtak** *Instituttrådet ber programstyrene og fagmiljøene iverksetter de tiltak som foreligger her, med virkning fra høsten 2022.*

*Rådet ønsker endring i siste punkt for tiltak: Fra Streng praksis på bruk av gjestelærere høsten 2022 til God kontroll på bruk av gjestelærere høsten 2022.*

*Videre ber instituttrådet programstyrene om å fortsette jobben med å kartlegge tiltak som kan gjennomføres fra og med høsten 2023. Dette gjelder spesielt for utøvende musikk og musikkterapi. Instituttrådet ønsker en komplett oversikt over undervisningsressurs på alle emner ila høsten 2022.*

*Tiltakene bør evalueres der konsekvenser, økonomisk og studiekvalitetsmessig kommer frem. Dette kan skje når studieåret er over og budsjett rapport for 2023 er klar.*

**9/22      Økonomirapport for april 2022**

**Vedtak** *Instituttrådet tar rapport om foreløpig økonomistatus pr april 2022 til orientering.*

**10/22     Møteplan for Instituttrådet ved Griegakademiet 2022/23**

**Vedtak** *Instituttrådet vedtar den foreslåtte møteplanen  
Kommentar: i møteplanen står 1. november – korrigerings til 1. desember.*

## V

### Eventuelt

Randi Rolvsjord  
Instituttleder

Mona Emmerhoff  
sekretær